


Neat Board

Sistema de colaboracao

O Neat Board transforma a sua
experiéncia do espaco de reunides
combinando tecnologia poderosa e
capacidades inovadoras num elegante
design tudo em um.

E perfeito para proporcionar audio,
video e ferramentas de colaboragéo de
qualidade superior aos seus espacos
de convivio, trabalho e reunides.

O Neat Board inclui ecra, camara,
altifalantes, microfones e sensores
ambientais num design compacto.

O Neat Board funciona de forma
autbnoma mas tambem pode ser
acompanhado por controladores
Neat Pad e ecras de programacéo
de horarios opcionais.



Instalacao
simples

O Neat Board é facil de instalar, com
apenas um cabo e a escolha de um
suporte de chgo, com opc¢ao de
instalacao de rodas, suporte de
parede ou suporte de mesa.

o dal
e

Suporte de mesa Suporte de parede



Tudo o0 que € necessario

O Neat Board Inclui tudo o que

precisa para comecar, incluindo
cabos e a opcdo de montagem
escolhida.

Opcgoes de montagem

Suporte de chdo Neat Board (opcional)
Pode ser utilizado com ou sem rodas
2 parafusos M6, 65 mm
12 parafusos M5, 12 mm
4 rodas
1 chave sextavada de 5 mm
1 chave sextavada de 3 mm
Cabo de alimentacéo: 4,5 m

Na embalagem

Neat Board: Sistema de colaboragao tudo
emum

Cabo Ethernet: 5 m

Cabo de alimentagdo: 3 m

Suporte de marcadores

2 marcadores

1 chave sextavada de 2,5 mm

Suporte de mesa Neat Board (incluido)
2 parafusos M6, 65 mm
1 chave sextavada de 5 mm

I s A |} |
| W = -vl |
1 e ]
1. —J

| Y

Suporte de parede Neat Board (opcional)
Compativel com VESA
2 parafusos M6, 20 mm
1 chave sextavada de 5 mm

Os parafusos para montagem na parede nao estao incluidos. A montagem numa parede deve
ii ser realizada apenas por técnicos qualificados de acordo com os regulamentos da institui¢do
e do pais. A parede e 0 equipamento de montagem devem suportar com seguranga a carga

do produto.



Tamanho e peso

1476 mm 91 mm
- 5
-
Neat Board com suporte 5
A (0]
de chéao £ 7
Peso: 56,5 kg 5 ‘ A
\
LIk O \»\
840 mm
1476 mm 91 mm
Neat Board com suporte —— ] {
de mesa : = |
S 1S9}
Peso: 46,5 kg & >
350 mm
1476 mm 91 mm
Neat Board com suporte — S— [
de parede £ |
Peso: 50,6 kg 3

104 mm



Instalacao e conectividade

Configuracao Requisitos para
N _ _ _ uma configuracao
Utilize os cabos fornecidos para configurar o sistema.
. . - completa
Ligue os cabos de acordo com a ilustraggo.
Os cabos assinalados com sdo fornecidos. Ligacao a Internet
Os cabos assinalados com Sa0 opcionais e nao Servico de video

SA0 necessarios para a utilizacao basica do sistema.

Alimentagao AC __ L Botao de
Cabode 3 m reposicao de
fabrica
Entrada HDMI para USB-C
entrada local (4K) & Porta Ethernet
Entrada HDMI para partilha = Cabode5m

de ecra (1080p)

/N

O cabo Ethernet de

5 metros fornecido ndo

deve ser utilizado para

instalagao embutida.
I A passagem do cabo

U (LI § pela parede deve ser

 S—

executada apenas por

técnicos qualificados

utilizando o equipamento

———— W —— ]

apropriado.
Requisitos ambientais Informacdes
. t Hiente de fun t adicionais sobre o
emperatura amplente ae runcionamento:
roduto
0°Ca35°C P
Temperatura de armazenamento: -20 °C a 60 °C https://neat.no/board

Humldade relatlva 10% a 90% Neat Board - User Manual reviO



